

ERRATA
DESPACHO SECRETARIAL Nº 107/2018
Referente ao Protocolado nº 15.335.771-4

Considerando mero erro material, corrigimos o Despacho Secretarial nº 107/2018-SEDS, publicado no Diário Oficial do Estado nº 10.270, de 10 de setembro de 2018, na parte onde consta o nome da empresa:

Onde se lê: "Vasplastic Comércio Eireli - ME", **leia-se:** "Valplastic Comércio Eireli - ME".

Curitiba, 19 de setembro de 2018.

Gabinete/SEDS